

СХВАЛЕНО

на засіданні педагогічної ради
(протокол №5 від 10.01.2023 р.)

ЗАТВЕРДЖЕНО

Директор Малогорожаннівського
Малогогорожаннівського закладу загальної середньої освіти
І-ІІ ступенів
Ірина ЗАРІЦЬКА
Наказ №097-О від 10.01.2023р.



ЗМІНИ

**ДО ПОЛОЖЕННЯ ПРО ВНУТРІШНЮ СИСТЕМУ
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ**

**Малогогорожаннівського закладу загальної середньої освіти
І-ІІ ступенів
Миколаївської міської ради
Стрийського району Львівської області**

Зміни, внесені до Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти згідно з рішенням педагогічної ради Малогороджаннівського закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Миколаївської міської ради Стрийського району Львівської області (протокол засідання педагогічної ради від 10.01.2023 р. №5)

1. Внести зміни в пункт 4.7.1. та викласти в такій редакції:

Оцінювання навчальних досягнень учнів 5-х класів здійснюється відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 01.04.2021р. №289 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання навчальних досягнень учнів 5-6 класів, які здобувають освіту відповідно до нового Державного стандарту базової середньої освіти». Оцінювання навчальних досягнень учнів 6-9 класів здійснюється за 12 бальною шкалою відповідно до наказів МОН України від 05.05.2008 № 371 «Загальні критерії оцінювання навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти», від 21.08.2013 №1222 «Про затвердження орієнтовних вимог оцінювання навчальних досягнень учнів із базових дисциплін у системі загальної середньої освіти».

2. Внести зміни в пункт 4.7.2. та викласти в такій редакції:

Критерії оцінювання навчальних досягнень учнів 6-9 класів реалізуються в нормах оцінок, які встановлюють чітке співвідношення між вимогами до знань, умінь і навичок, які оцінюються, та показником оцінки в балах (додаток 4). Критерії оцінювання результатів навчання учнів 5-х класів за предметами або освітніми галузями розроблено відповідно до загальних критеріїв оцінювання (додаток 4) з урахуванням характеристики груп загальних результатів відповідної галузі. Критерії з кожного навчального предмета можуть міститися в навчальних програмах дисциплін і конкретизуються в освітній програмі закладу освіти.